Zmluva o výkone osobnej asistencie

uzavretá medzi

užívateľom osobnej asistencie

(meno a priezvisko)







(adresa trvalého pobytu)







(rodné číslo)





a

osobným asistentom



(meno a priezvisko)







(adresa trvalého pobytu)







(rodné číslo)

I.

Predmet zmluvy
Vykonávanie rôznych druhov činností osobnej asistencie podľa platného posudku ÚPSVR (uvedie sa názov, napr.: ÚPSVaR v Pezinku, pracovisko Senec).

Prvá možnosť: Počet hodín osobnej asistencie v mesiaci si určuje užívateľ podľa dohody s osobným asistentom, ale v maximálnom ročnom rozsahu (doplniť počet hodín podľa posudku) hodín.

Druhá možnosť: V rozsahu minimálne 140 hodín mesačne. (Počet hodín treba do zmluvy uviesť v prípade, že asistent chce, aby za neho dôchodkové poistné platil štát, pričom 140 hodín mesačne môže odpracovať aj u viacerých užívateľov, a tak si hodiny „poskladať“). 

II.

Miesto vykonávania osobnej asistencie
V mieste bydliska a všade tam, kde sa užívateľ pohybuje a potrebuje pomoc 

III.

Doba trvania zmluvy
Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú (alebo určitú). 

Záväzky zo zmluvy zanikajú
a) odstúpením od zmluvy podľa článku VII.





b) dohodou zmluvných strán

IV.

Práva a povinnosti osobného asistenta
Osobný asistent je povinný vykonávať činnosti osobnej asistencie podľa pokynov užívateľa osobnej asistencie.

 Je povinný zachovávať mlčanlivosť o skutočnostiach, ktoré sa dozvedel pri výkone osobnej asistencie. 

Osobný asistent je povinný platiť z odmeny za výkon osobnej asistencie daň z príjmu podľa § 6  ods. 2 písm. b/ zákona č. 595/2003 Z.z.  o dani z príjmov.

V.

Práva a povinnosti užívateľa osobnej asistencie
Užívateľ osobnej asistencie je povinný oboznámiť osobného asistenta so spôsobom vykonávania činností osobnej asistencie vrátane manipulácie s pomôckami a pomocnými zariadeniami. 

Užívateľ je povinný vypracovávať mesačne výkaz o odpracovaných hodinách a predložiť ho osobnému asistentovi na podpis. 

Užívateľ je povinný vyplácať osobnému asistentovi dohodnutú odmenu za odpracované hodiny a mesačne prekladať na príslušný úrad potvrdenie o vyplatených odmenách osobnému asistentovi.

VI.

Výška odmeny a spôsob jej vyplácania
Užívateľ osobnej asistencie sa zaväzuje vyplácať osobnému asistentovi odmenu za 1 odpracovanú hodinu, ktorá je stanovená zákonom č. 447/2008 Z.z. o peňažných príspevkoch na kompenzáciu ťažkého zdravotného postihnutia v znení neskorších predpisov vo výške 1,39 % sumy životného minima. 
Odmena bude vyplácaná osobnému asistentovi najneskôr do konca mesiaca (užívateľ a asistent sa môžu dohodnúť aj na inom výplatnom termíne, napr. do 21. dňa v mesiaci), ktorý nasleduje po mesiaci, v ktorom bola osobná asistencia vykonávaná. 

Užívateľ osobnej asistencie vypláca odmenu osobnému asistentovi osobne (prípadne na účet osobného asistenta; spôsob vyplácania je vecou vzájomnej dohody).

VII.

Ukončenie zmluvného vzťahu
1. Zmluvné strany môžu ukončiť zmluvný vzťah jednomesačnou výpovednou lehotou bez udania dôvodu. Výpovedná lehota začína plynúť nasledujúcim dňom po oznámení alebo doručení výpovede.

2. Zmluvné strany  môžu odstúpiť od tejto zmluvy okamžite, ak si niektorý z nich neplní povinnosti podľa tejto zmluvy, ohrozuje psychické alebo fyzické zdravie druhého účastníka, alebo poškodzuje jeho majetkové práva, alebo ak osobný asistent porušil záväzok mlčanlivosti uvedený v článku IV. tejto zmluvy.

VIII.
Doba platnosti

Zmluva je platná dňom podpisu.
 (Zmluva je platná dňom dd.mm.rr, ktorý je odlišný od dňa jej podpisu.)
IX.

Záverečné ustanovenia
Zmluva bola vyhotovená v troch exemplároch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží jeden exemplár, užívateľ osobnej asistencie odovzdá tretí exemplár na príslušný ÚPSVR. 

Právne vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka. 

Zmluvné strany tejto zmluvy sa oboznámili s jej obsahom a prehlasujú, že sa zhoduje s prejavom ich vôle, túto zmluvu schválili a vlastnoručne podpísali.

podpis užívateľa osobnej asistencie





podpis osobného asistenta

(V Bratislave, dňa 1. januára 2009)
Poznámka: Všetky údaje v zátvorkách písané kurzívou treba nahradiť aktuálnymi údajmi.
